
Шановний акціонере! 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСРЕАХІМ» (далі – Товариство або ПАТ «ОДЕСРЕАХІМ»), ідентифікаційний 
код юридичної особи: 00207882, місцезнаходження Товариства: 65045 Одеська область, м. Одеса, вул. Катерининська, 30, 

кв. 27, повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (далі – Загальні збори) «29» січня 
2021 р. об 11.00 год. за адресою: м.Одеса, проспект Шевченка, буд.2, кімната № 203. 

Реєстрація учасників Загальних зборів здійснюється з 10.00 до 10.45 у день та за місцем проведення  Загальних 

зборів. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах Товариства – 25.01.2021 р. 

Проект ПОРЯДКУ ДЕННОГО (перелік питань, що виносяться на голосування): 
1. Обрання голови та членів лічильної комісії Загальних зборів, прийняття рішення про припинення їх повноважень.  
2. Обрання голови та секретаря Загальних зборів та надання повноважень щодо підписання протоколу цих загальних 

зборів акціонерів. 
3. Прийняття рішень з питань порядку проведення Загальних зборів, у тому числі затвердження порядку та способу 

засвідчення бюлетенів для голосування. 
4. Припинення повноважень голови та членів Наглядової ради Товариства. 
5. Обрання членів Наглядової ради Товариства. 
6. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства, 

встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових 
договорів з членами Наглядової ради Товариства. 

7. Припинення повноважень голови та членів ревізійної комісії Товариства. 
8. Обрання членів ревізійної комісії Товариства. 
9. Затвердження умов цивільно-правових або трудових договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх 

винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами Ревізійної 
комісії. 

10. Прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного (их) правочину(ів). 
11. Прийняття рішення щодо відчуження майна Товариства та визначення уповноваженої особи на укладання та 

підписання відповідних договорів. 
12. Прийняття рішення про зміну типу Товариства. 
13. Прийняття рішення про зміну найменування Товариства. 
14. Про внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції та про надання 

повноважень на підписання Статуту Товариства у новій редакції. 
15. Про затвердження нових редакцій внутрішніх Положень Товариства та про надання повноважень на підписання 

нових редакцій внутрішніх Положень Товариства. 
 
 
ПРОЕКТИ РІШЕНЬ щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів, крім питань, за 

якими рішення приймається кумулятивним голосуванням. 

Проект рішення з 1-го питання: Обрати лічильну комісію Загальних зборів у складі: Обрати лічильну комісію Загальних 
зборів у складі: голова комісії – Чечель Ірина Василівна (реєстраційний номер картки платника податків 2653301247), члени 
комісії – Гриневич Олена Вікторівна (реєстраційний номер картки платника податків 2742811965), Підгорна Алла Василівна 
(реєстраційний номер картки платника податків 2072202285); припинити повноваження членів лічильної комісії з моменту 
оголошення Загальних зборів закритими.  

Проект рішення з 2-го питання: Обрати головою Загальних зборів Глушка Юрія Віталійовича (РНОКПП 2143301652), 
обрати секретарем Загальних зборів Чечель Ірину Василівну (реєстраційний номер картки платника податків 2653301247) та 
уповноважити їх підписати протокол цих Загальних зборів. 

Проект рішення з 3-го питання: Затвердити наступні рішення з питань порядку проведення Загальних зборів 
Товариства, а саме: 

- голосування на Загальних зборах проводиться за принципом одна голосуюча акція – один голос (крім кумулятивного 
голосування), по бюлетенях, без використання кабін для голосування, окремим бюлетенем по кожному питанню 
порядку денного; 

- бюлетені для голосування засвідчуються наступним чином: до початку реєстрації голова реєстраційної комісії на 
бюлетенях для голосування ставить свій підпис, у передбаченому місці, та відбиток печатки Товариства;  

- голосування за одним бюлетенем здійснюється – до 5 хв.; перерва для підрахунку підсумків голосування та складання 
відповідного протоколу лічильної комісії – до 10 хв.; оголошення протоколів лічильної комісії – до 5 хв.; 

- доповіді по питаннях порядку денного до 10 хв.; 

- заяви на виступ, питання до доповідача та інші звернення від учасників зборів із зазначенням прізвища, ім’я, по-
батькові (повного найменування) акціонера (його представника), розглядаються в порядку черговості їх надходження у 
письмовому вигляді; 

- кіно, фото, відео зйомка та використання інших технічних засобів фіксації інформації на зборах може здійснюватися 
особами, які завчасно звернулися до Наглядової ради Товариства та отримали відповідну згоду. 

 
Проект рішення з 4-го питання: Припинити повноваження голови та членів діючого складу Наглядової ради Товариства. 

Проект рішення з 5-го питання: Обрання членів Наглядової ради здійснюється шляхом кумулятивного голосування. 

Проект рішення з 6-го питання: Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами 
Наглядової ради Товариства, затвердити запропонований розмір їх винагороди, обрати особою, яка уповноважується на 
підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради Товариства, Голову Правління Глушка Юрія Віталійовича 
(РНОКПП 2143301652). 

Проект рішення з 7-го питання: Припинити повноваження голови та членів діючого складу Ревізійної комісії Товариства. 

Щодо питання № 8-го: Обрання членів Ревізійної комісії здійснюється шляхом кумулятивного голосування. 

Проект рішення з 9-го питання: Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами 
Ревізійної комісії Товариства, затвердити запропонований розмір їх винагороди, обрати особою, яка уповноважується на 
підписання цивільно-правових договорів з членами Ревізійної комісії Товариства, Голову Правління Глушка Юрія 
Віталійовича (РНОКПП 2143301652). 



Проект рішення з 10-го питання: Надати згоду на вчинення значного(их) правочину(ів), а саме: надати згоду на 
відчуження майна ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСРЕАХІМ» (ідентифікаційний код: ідентифікаційний код 
юридичної особи: 00207882) шляхом продажу на підставі договору (договорів) за ціною не нижче оціночної вартості. 

Проект рішення з 11-го питання: Схвалити відчуження майна ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСРЕАХІМ» 
(ідентифікаційний код: ідентифікаційний код юридичної особи: 00207882) шляхом продажу. Голові Правління  Глушко Юрiю 
Вiталiйовичу (реєстраційний номер картки платника податків 2143301652) провести продаж об'єкту будь-якій особі або 
будь-яким особам розташованого за адресою: Одеська обл., Лиманський р., Чорноморська селищна рада, у складі: склад 
хімічних речовин ,А; мостіння, І, огородження, №1-3, в цілому або його частин, за вартістю на розсуд голови Правління, але 
не нижче оціночної вартості, уповноважити голову Правління  Глушко Юрiя Вiталiйовича (реєстраційний номер картки 
платника податків 2143301652) на підписання договору або договорів, акту прийому-передачі або актів прийому-передачі.  

Проект рішення з 12-го питання: Затвердити рішення про зміну типу Товариства - визначити тип Товариства, як 
приватне акціонерне товариство. Це рішення набирає чинності з дати державної реєстрації Статуту Товариства у новій 
редакції. 

Проект рішення з 13-го питання: Затвердити рішення про зміну найменування Товариства: 

- нове повне найменування Товариства українською мовою – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСРЕАХІМ»; 

- нове скорочене найменування Товариства українською мовою – ПРАТ «ОДЕСРЕАХІМ».  

Це рішення набирає чинності з дати державної реєстрації Статуту Товариства у новій редакції.  

Проект рішення з 14-го питання: Затвердити зміни та доповнення до Статуту Товариства, шляхом викладення його у 
новій редакції. Доручити Голові Правління Глушко Юрію Віталійовичу (РНОКПП 2143301652)підписати Статут Товариства у 
новій редакції та здійснити дії для його державної реєстрації у відповідності до чинного законодавства. 

Проект рішення з 15-го питання: Затвердити нові редакції внутрішніх Положень Товариства: «Про загальні збори», 
«Про Наглядову раду», «Про правління», «Про ревізійну комісію». Доручити Голові Правління Глушко Юрію Віталійовичу 
(РНОКПП 2143301652) підписати нові редакції внутрішніх Положень Товариства «Про загальні збори», «Про Наглядову 
раду», «Про правління», «Про ревізійну комісію».  

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до 

проекту порядку денного, а також інформацію, зазначену у частині 4 статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства»: 
www.odesreahim.informs.net.ua 

Станом на «15» грудня 2020р. - на дату складення переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення 

Загальних зборів: 
- загальна кількість простих іменних акцій Товариства складає – 833 638 простих іменних акцій, що дорівнює ста 

відсоткам статутного капіталу Товариства;  
- загальна кількість голосуючих акцій Товариства складає - 161 262 голосуючих акцій Товариства. 

ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ! Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку акціонерів, які 

мають право на участь у Загальних зборах. Для участі у Загальних зборах акціонеру необхідно надати документ, що 
ідентифікує особу, що відповідає даним переліку акціонерів (бажано - паспорт), представнику(ам) акціонера – необхідно 

надати документ, що ідентифікує особу, а також документ, що підтверджує повноваження представника на участь у 
Загальних зборах у відповідності до вимог чинного законодавства України. 

При проведенні Загальних зборів, акціонери мають можливість скористатися правами, передбаченими у ст. 36 Закону 

України «Про акціонерні товариства», у тому числі: 
- Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до загальних 

зборів: у строк від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів 

кожний акціонер має право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, 
зокрема, але не виключно, з проектом договору про обов’язковий викуп акцій, за адресою: м.Одеса, проспект Шевченка, 

буд.2, кімната № 212, у робочі дні з 14.00 до 16.00, а в день проведення загальних зборів – також у місці їх проведення. 
Посадова особа товариства, відповідальна за порядок ознайомлення з документами, пов’язаними з проведенням Загальних 

зборів Товариства –  Голова Правління Товариства Глушко Юрій Віталійович; 

- у строк після отримання повідомлення про проведення Загальних зборів до дати проведення Загальних зборів, кожний 
акціонер має право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, зокрема, але 

не виключно, з проектом договору про обов’язковий викуп акцій, шляхом подання письмового запитання на адресу 
місцезнаходження Товариства на ім’я відповідальної особи за порядок ознайомлення з документами, пов’язаними з 

проведенням Загальних зборів Товариства. Товариство, в особі Голови Правління Глушка Юрія Віталійовича, до початку 

Загальних зборів зобов’язане надавати письмові відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до 
проекту порядку денного та порядку денного Загальних зборів, до дати проведення Загальних зборів, не пізніше п’яти 

робочих днів з дати отримання письмового запитання від акціонера шляхом направлення рекомендованого листа на адресу 

акціонера, яка вказана у переліку акціонерів Товариства, яким надсилатиметься письмове повідомлення про проведення 
Загальних зборів Товариства станом на «15» грудня 2020р., або іншим засобом, що вказаний у запитанні акціонера; 

- кожний акціонер - власник простих акцій Товариства має право вимагати здійснення обов'язкового викупу 
Товариством належних йому простих акцій, якщо він зареєструвався для участі у загальних зборах та голосував проти 

прийняття загальними зборами рішення по питанням порядку денного № 10 «Прийняття рішення про надання згоди на 

вчинення значного (их) правочину(ів)» та №12 «Прийняття рішення про зміну типу Товариства», у такому разі протягом 30 
днів після прийняття Загальними зборами рішення, що стало підставою для вимоги обов’язкового викупу акцій, акціонер, 

який має намір реалізувати зазначене право, подає Товариству письмову вимогу. У вимозі акціонера про обов’язковий викуп 
акцій має бути вказана інформація, яка передбачена ч.3 ст.69 Закону України «Про акціонерні товариства». 

При проведенні Загальних зборів, акціонери мають можливість скористатися правами передбаченими у ст. 38 Закону 

України «Про акціонерні товариства», у тому числі: 
Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів 

Товариства. 
Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів акціонерного товариства, а щодо 

кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати проведення загальних зборів. Пропозиції щодо 

включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиції 
щодо кандидатів у члени наглядової ради акціонерного товариства мають містити інформацію про те, чи є запропонований 

кандидат представником акціонера (акціонерів), або про те, що кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради - 

незалежного директора. 
Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного товариства подається в письмовій формі із 

зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту 
пропозиції до питання та/або проекту рішення. 



Порядок участі та голосування на Загальних зборах за довіреністю відбувається відповідно ст.39 Закону України «Про 

акціонерні товариства», у тому числі: 
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом 

або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у 
встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та 

голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 

установчими документами. 
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо 

голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення 

потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як 
передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує 

всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. 

ТАКОЖ ЗВЕРТАЄМО ВАШУ УВАГУ, що власники цінних паперів, які не уклали договору з депозитарною установою та 

право голосу яких обмежено згідно пункту 10 розділу VI Закону України "Про депозитарну систему України", мають право 

бути присутніми та зареєстрованими на Загальних зборах акціонерного товариства, що проводяться після 11.10.2014 року 
(без видачі таким особам бюлетеня для голосування). 

 
Наглядова ради Товариства. 

Телефон для довідок 0662705098 


